

帮忙募集,一次一枝铅笔

迦勒,10岁,德国

中 件事情要从支联会推出帮助难民的计划说 工一起。我真的很喜欢这项计划,所以我请妈 妈把这件事情告诉我的学校老师,老师因此想 和四年级学生一起做点什么。我的姊姊麦蒂和 我为了要示范这项计划,就挨家挨户去募捐。

到了要向其他四年级学生介绍这项计划的那天,我有点紧张。老实说,这让我心惊肉跳,但我还是尽力去做。我告诉其他所有四年级学生,我们送给难民的文具组需要哪些东西。我谈到我们挨家挨户去募集的情形,也给他们一项挑战,在募款方面要努力做得比我更好。我们一起完成超过100个文具组!我们放了笔记本、铅笔和其他学校用品。我们还加了一张纸条,上面写着:「欢迎来德国。」

妈妈和我拿着这些文具组去难民营。难民营环境不算很好,但是有一个游戏场和一个上课区。难民营旁边有火车经过,噪音非常大,这些小孩告诉我,那听起来就像是喷射机在叙利亚和其他这类地方上空呼啸而过的声音。或许,那听起来就像是他们从前在祖国听到的炸弹爆炸声。

我认识了难民营里的几个小孩,包括但以理,他是西洋棋高手。很可惜我没有和他下棋,因为我很爱西洋棋,不过他们邀请我打手足球和乒乓球。这些男孩告诉我,他们很想家,真希望能离开难民营,再去上学。

跟他们打了手足球和乒乓球之后,我们发送了文具组,我很高兴我能为住在难民营里的小孩做了一些仁慈的事。■

